

“华润·暑期营销小明星”第三期今启动

积聚更多爱心,奋力向前冲

本报7月30日讯(记者张萍) 由本报和华润置地联合举办的“华润·暑期营销小明星”第三期31日启动。不少小报童一直坚持了下来,都表示要把赚的钱捐出一部分给乡村的孩子。“第三期我要参加,再加一把劲,多赚点钱多捐点给乡村的小哥哥小姐姐们。”一位小报童说。

30日早上,一位小男孩来本报编辑部领报纸,“叔叔,我想给乡村的小哥哥小姐姐捐钱,我卖报两周了,但是只卖了几百份,会不会钱太少啊?”这位小朋友问道。

“小伙子,爱心不在多少,而在于你有没有那份心,只要有爱心就是好孩子。”记者回答说。

“太好了,不过我第三期我还要再卖,多赚点钱,多捐点。”这个小朋友自信

满满地说。旁边这位小朋友的妈妈李女士抚摸着儿子的头发,说:“这才半个月,儿子的变化太大了。”

本报“华润·暑期营销小明星”启动以来,小报童们的精彩表现给大家留下了深刻印象。最卖力小报童贺熙,嗓子哑了就背着扩音器去卖报;最有原则小报童卢海峰,晚上卖报到将近10点,不卖完报纸不回家;还有爱心小报童,天热了也不舍得买雪糕,赚的钱要捐出去……

“华润·暑期营销小明星”第三期也是今年暑假最后一期,启动现场小朋友们还可以报名。

第三期营销活动将于8月6日结束。本报将根据累计的卖报数量进行统一评比,评出特等奖1名,颁发获奖证书和1000元现金;一等奖5名,获得证书和300元现金;二等奖10名,获得证书及价值200元的学习用品;三等奖30名,获得证书及价值100元的学习用品。



两名小报童在曲师大门口联袂营销报纸。 本报实习生 刘佳欢 摄

家中有想参加活动的孩子,法定监护人可持身份证、户口本等证明,到齐鲁晚报(今日日照)编辑部报名。报名地址:烟台路丽城花园西门北侧(日照市住建委东侧)。报名电话:8308113,18663392870。

日照小额贷款绿色通道 创业最高可贷10万元

本报7月30日讯(记者 张萍 通讯员 李慧萍) 记者了解到,中国人民银行日照支行、日照市财政局和日照市人力资源和社会保障局近日联合出台文件,改进小额担保贷款的政策和管理,开辟小额贷款绿色通道,高校毕业生或从事家庭服务业的自主创业人员最高可贷10万元。

日照市人社局工作人员介绍,个人申请小额担保贷款最高额度确定为5万元。

对前景好、见效快、风险小,带动就业在3人以上的妇女创业项目,贷款最高额度提高到8万元。对高校毕业生或从事家庭服务业的自主创业人员贷款最高额度提高到10万元。

在贷款期限方面,个人或劳动密集型小企业申请小额担保贷款期限最长不超过2年,可申请展期1次,展期不贴息。个人自主创业属微利项目的由中央财政据实全额贴息,其贷款利率可按国家规定,在中国人民银行公布的贷款基准利率基础上上浮3个百分点。

劳动密集型小企业按中国人民银行公布的贷款基准利率给予50%的贴息,由中央和地方财政各承担一半。

据了解,小额担保贷款经办银行也有所扩大。各国商业银行日照分行、交通银行日照分行、中国邮政储蓄银行日照市分行、日照银行、招商银行日照分行、兴业银行日照支行、农村信用社。

昭阳路北段 供水管道竣工

本报7月30日讯(记者 李玉涛 通讯员 孟华) 昭阳路北段供水管道工程27日竣工通车,将有望解决昭阳路沿线尤其是昭阳路北段供水压力不足现象。

据介绍,昭阳路供水联网工程南起市第三人民医院,北至潍坊路,沿途敷设DN400球墨铸铁管1260余米。

日照市自来水公司的一名工作人员说,为尽早解决昭阳路沿线及高科园管网水压不足的问题,负责工程建设的市供水工程公司多次就工程建设情况召开现场督促协调会,管道施工,机修安装人员每天凌晨4点就奔赴工地,晚8点天黑后才停工。

全体安装人员克服夏季天气炎热、多雨,施工场地复杂,外事协调纠纷多等不利因素,主动放弃周末休息时间加班加点,科学施工保证安装质量。

据了解,昭阳路北段供水管道工程竣工通车,水进一步完善了城市供水管网配置系统,增强区域间水源调配能力和供水安全保障能力。

执着小报童刘祥瑞要坚持到底

14天已卖报1200多份

本报记者 张萍 本报实习生 刘佳欢



自7月17日本报第一期“华润·暑期营销小明星”启动以来,小朋友刘祥瑞就风雨无阻,坚持了14天,一天没落下,一共卖了1200多份报纸。刘祥瑞说,他还要参加第三期,坚持到最后。

根据记者统计,从卖报

开始,刘祥瑞每天都至少订60份报纸,最多的时候,他预订到120份。

刘祥瑞的姐姐刘卉,正在上大学,暑期她每天都会陪着弟弟去卖报纸,弟弟卖报纸,她就会在一旁“冷眼旁观”。

“他平时说话就少,见到陌生人会害羞,所以一开始他根本就不好意思开口,差不多卖了两天,情况就开始慢慢改善了。现在,他卖报的时候,就很自然,不会紧张了,而且遇到陌生人还会主动和人家交流,跟之前真的差别很大。最明显的变化是,

知道赚钱的不易,懂得节约了,有时在外面热到衣服都湿透了,他也不舍得买一块雪糕吃。弟弟比我想象中坚强和勇敢。”刘卉说。

刘祥瑞说,做事情就得坚持,有始有终,“就像这次卖报,很多人遇到挫折就想放弃,但是我坚持下来了,也取得了一点成绩,这就是坚持的意义。还有,卖报让我觉得很有成就感,以前我也不敢相信自己可以这样从容地去和陌生人交流,现在就做到了,所以我想坚持到最后。”



7月30日排行榜

- 曹阳 120份
- 肖遥游 120份
- 岳伟璇 90份
- 刘祥瑞 60份
- 刘镇豪 60份
- 申宜冉 60份
- 邢一鸣 60份
- 杨力洋 60份
- 生国清 60份
- 卜浩天 60份

卖报很辛苦,但也很快乐

日照市外国语学校 秦方正



参加“华润·暑期营销小明星”的活动已经五天了,这五天我感到很累,但很快乐,当然心

里也有很多想说的话。

记得卖报的第一天,平时不怕陌生人的我,卖第一份报纸的时候却怎么也张不开嘴,一上午就卖了几份报纸。

下午妈妈带我去曲阜师范大学北门,看到来来往往的大学生哥哥姐姐,我终于鼓起勇气,走向前说明了我为何卖报纸,得到的钱是为了救助贫

困儿童。很多有爱心的哥哥姐姐纷纷买了我的报纸,不到一个小时手中的几十份报纸就卖完了。因为生病刚刚好,加上天气很热,那天回到家晚饭都没吃就睡觉了,真的很累,但是我很快乐。

这五天卖报,有时在学校门口,有时在小区,有时在海边,有时很顺利,也有时问了好

多人也卖不出一份。总之之有希望也有失望,有累有苦有快乐,但我得到了很多锻炼,学到了怎么和人交流,表达出自己的想法,学到了做一件事坚持下去才会成功。

卖报纸的钱我都好好放着,结束后,我会把卖报纸的所有钱都捐出去,献出自己的一份爱心。

全国都市类报纸竞争力第三名 世界日报发行量百强榜第22名



全心全意为日照人民服务

齐鲁晚报·《今日日照》

因业务发展需要,现诚聘以下人员:

诚聘

发行人员 5名

区域: 老城区、石臼、开发区、新市区
要求: 自备交通工具(电动车、摩托车均可)
待遇: 月薪1000-1500元
(底薪+提成+交通补贴+话费补贴)

分类广告业务员 10名

要求: 热爱营销事业,有良好的沟通能力,有责任心、上进心,爱岗敬业,专、兼职均可,待遇丰厚。

地址: 烟台路丽城花园西门
电话: 0633-8308129
0633-8779833